

H.I.S.オリジナルキャラクターの LINE スタンプを配信!

株式会社エイチ・アイ・エス(本社:東京都新宿区 代表取締役社長:平林 朗 以下 H.I.S.) は、2013 年 12 月 10 日(火)より、スマートフォンアプリ「LINE」でご利用いただけるスタンプを公式アカウントサービスの一環として配信いたします。昨年(2012 年 10 月 23 日配信)のスタンプ配信に引き続き、第 2 弾となり今回は H.I.S.のオリジナルスタンプキャラクターが登場します。

H.I.S.オリジナルキャラクターその名も「うちゃお」。名前の由来は、うさぎの「う」と、H.I.S.のツアーブランドである「Ciao(チャオ)」をかけあわせて名付けました。様々な場面で使うことができそうな喜怒哀楽を表現したシーンはもちろん、マーライオン(シンガポール)真実の口(イタリア)と、観光名所とのコラボレーションなど、ユニークな8種類のスタンプをご用意しました。このスタンプは、「エイチ・アイ・エス」のLINE公式アカウント(LINE ID: #hisjapan)をLINEの「友だち」として追加していれば、どなたでも無料でダウンロードしご利用いただくことができます。

スタンプ取得方法

・ダウンロード期間: 2013年12月10日(火)~2014年1月6日(月)

・利用期間: ダウンロード日より 180 日間

・価格: 無料(「エイチ・アイ・エス」」公式アカウント友だち登録者限定)

アプリの取得方法から、公式アカウント追加方法

- ・アプリは、「appstore」「googleplay」から"LINE"で検索、ダウンロード。
- ・アプリを起動し、公式アカウントを「友だち」に追加

画面下段メニュー【その他】⇒ 公式アカウント ⇒ H.I.S.を選択、追加をタップ。

又は、画面下段メニュー【その他】⇒ 友だち追加 ⇒ #hisjapan で検索、追加をタップ。

<イメージ>





本件に関する報道関係の方からのお問い合わせ先

株式会社 エイチ・アイ・エス 東日本地区 広報担当 : 高司 奈奈 (タカジ ナナ) 〒163-6028 東京都新宿区西新宿 6-8-1 住友不動産新宿オークタワー28F TEL:03-5908-2346 FAX:03-5908-2187 営業時間 平日)10:00~18:30、土日祝) 休み